PAW %%l — Hf5EHE

195 - EfHER CHELIC.
(53
@ EtE  RIBER AR » AIIREEIRRA T HY)
B EELEBRBIZER] o
@ Zix1b | BERT ~ MEE L IRIBEEIE -
@ BN : AEBRGEE/NIG > AIESEREH o
PAW 5 =R ER :
1 2 3 4 5
Rigk 2250 ez 1752 IR E e 54
T 3 TS S SE R20
) ) ° 2x4 25 ° °
('Y o ) 3.5x7 5 Y ()
° ° ° 4x10 ° °
3
° ° ° 5x10 . ° °
10
° ° ° 6x10 ° °
° ) ° 4x20 ) ) )
PAW ) ) ) 5x20 ) ) )
) ° ° 6x20 ) ) )
° ° ° 8x20 5 ° ° °
ﬁ
) ® ) 4x30 ) ® ®
° ° ° 5x30 ° ° °
° ° ° 6x30 ° ° °
° ° ° 8x30 ° ° °

3-2.92

PA
HZERa
HEEE

PB
HZRE
wER

PC
LR
ZER

PD

LT

PAD
R

PAM

NGB

PAG
SRR

PAO
[pel-2d

PAP
AR ELR A

PAQ
EREIR R

PAW
15 B BU0E A%

PAL
o
HRIRR

PBL
TaE
HZERE

PCL
TEE
HZERE

PAR

s
2R

Ps

FFiRAE
R

VP
HZ
FrasesE il



PAW £%1 — H5EE
STERTRIRACSE « EAIHER CHELIC.

sTREEIEARsE PAW FS 4x20x 6 N - R20

1 2 3 4 5
1 ZHRBRN BHURE B EMEE RAIREE BIrsEER fAlmsEEE R
(3% F K T TS
ER
2 IR ARG 518 (A) x &% (B) REE
2x4 3.5x7
4x10 4x20 4x30 \ <
sk 5x10 5x20 5x30
6x10 6x20 6x30 B
8x20 8x30

3 O REXIRETL -FS TS 1A

SR SXIRSEHEATIE (mm) RS (mm) %0 SAEEITIE (mm) BRI (mm)
2.5 25
2x4 ~ 3.5x7 6 6
5 5 4x20 ~ 430
st SRAEATIE (mm) IEFIEE (mm) et SRAEAT (mm) eI
3 3 . 8x20 ~ 8x30
e " 4x12x13x10 15 15
4 (% TRASE B (HS) ERRERE 1] REEM (5F)
NBR( 122 ) A60/S -40~100°C = -
s #R2 (Silicon) ~ WIRE ABO/S -50~180°C =] -
SE B EIRE ABO/S -50~180°C = 10°~10°Q « cm

L RTAABRBHEENE > § m’ WERE - 2. RIEEAER ZAEE -

5 [ 3% | WBYZZREEIE (mm) PAW %75 EAHER :
WS || AMERRRE S T - = - - -
50430 “““||||||||\|||T||||||W” thg | smemst % REsenst | REHT | BB
R20 XX I X 5.
can-oco | (D e
S AR ER A R e - i 420 oo
5 BHIRR R P3-2.109 K 4x30 :
. 5x10 3.10 N
PAW T ggg 6.5 ; R20
FS 6x10 3.10
T's 6x20
Boo | 615
8x30

3-2.93




PAW %%l — Hf5EHE

IREME REBZEFTEE - BRREH  -EER CHELIC.
R E& B
S0SR ME BEEE (HS) ERRESHE e REEM (=)
NBR( 1552 ) A60/S -40~100°C 2 -
FORE (Silicon) ~ BY1ZRE A55/S -50~180°C =] =
SE P EIRE A50/S -50~180°C = 10*~10°Q-cm
L ABBREENE > XTRE om® WERE - 2. REEEIER ZARE -

R iE 2 EEEE

ERRENESREEARENEBENERREREENETEFERE - St HEER2EE

AIREREEETERAR

My ERSREESD o ERRENEHRFGTHHE > BENEETFYNEENZHE (W0 =A - FLE - EHF .. F)BH
INERESHERY ) » BRI RANMAE - 55 ERERENHEMNALER > FREHEHNHE -

o REAR o REENZHERR
PxA
It -10
1 . s o
I{lﬁm % W: U&%Zm:jj N
- . P: BEZE kPa
KFERE EERE -
A: IREEEE cm?
HRREH (ERE)
25
8x30
20
= 6x30 §
R E
o 15 gﬁg =
1&: / 4x30 f
& 6x20 2
= 10 5x20 &
/ %é 4x20
s\l e
=l
0 —— | 2x4
0 20 40 60 80 100
HZEE (-kPa)
BEER
251 PAW
g 2%4 3.5*7 4*10 4*20 4*30 5*10 5*20 5*30 6*10 6*20 6*30 8*20 8*30
B5E (g) 0.02 0.03 0.32 0.66 1.09 0.33 17.1 1.18 0.32 0.67 1.14 0.67 1.14

3-2.94

PA
HZERa
HEEE

PB
AR
TG

PC
LR
ZER

PD

LT

PAD
R

PAM

BB

PAG
SRR

PAO
BRI

PAP
AR ELR A

PAQ
EREIR R

PAW
15 B BU0E A%

PAL

B
HZRRa

PBL
TaE
HZERE

PCL
TEE
HZERE

PAR

s
2%

Ps

ElSEd B
U84

VP
HZ
FrasesE il



PAW %%l — Hf5EHE

ShBERRT

CHELIC.

wEHEEASZ R
© PAW2x4

S »' 22
S

Ve
e

]

0.8

© PAW3.5x7

“\ o34

R

4H oL4

0.7

)

INWR of =
~ - IS ™ i
© PAW4x10 © PAW4x20 15 © PAW 4 x 30 5
o~ ‘—L‘ o~
~—F | Ei o]
of of
ot ‘ a2 o*
20
¢ .
< KEK\Em,\ 4 v| fo——=—=\
© PAWS5x10 8 15 © PAW 5 x 30 5
T 1 [P Y .
e B o=EE ] e I
) m‘ i m‘ ]
o ! O? ' O*

o

© PAWG6x10




PAW %%l — Hf5EHE

SMERERZR CHELIC.
mRBEEEASZERY
© PAW[]x 10 © PAW[]x20
© PAW[]x 30
M4x0.7P M6x1P
< Jﬂ; Hex.8 0 ,DE Hex.8
8 T r[‘j @D1 ; w| T DEI gDl
3|~ e
@ N @ 7H_H—_\F\
L o]
a2 22
@3 23
TN\
} - 4+ -
7 T~ |
@D2 @D2
Bfi:mm
Bz @D1 @D2 B
PAW 10-M4 5 8 4x10+5x10~6x10
PAW 20-M6 10 15 4x20+4x30~5x20~5x30+6x20+6x30+8x208x30
PAW 30-M6 10 15 4x20+4x30~5x20~5x30+6x20+6x30+8x208x30
A% B0 40 A [E] —
u&mﬁ?gﬁﬁimmﬂn / Al s PAWDXZO
© PAW[ ]x10 © PAW[]x30
M4x0.7P M6x1P
A 3
@2 a2

3-2.96

PA
HZERa
HEEE

PB
AR
TG

PC
LR
ZER

PD

LT

PAD
R

PAM

BB

PAG
SRR

PAO

By 7B R A

PAP
AR ELR A

PAQ
EREIR R

PAW
15 B BU0E A%

PAL

B
HZRRa

PBL
TaE
HZERE

PCL
TEE
HZERE

PAR

s
2%

Ps

ElSEd B
U84

VP

7z

FrasesE il



PAW %% — H5EE!
SMEREIRS R /| HEEIE PAWF ~ PAWK( P88 ) R —EHIIRE CHELIC.

PAW[F] - 2x4 PAW[F]- 3.5x7 PAW[F}-[ ]-x 10

Hex.8

ity

@D @D
h M5x0.5P h M5x0.5P
n
< w Hex.7 « Hex.7 N Hex.6
< 4 ~ o
. « - / M9x1P
I 9~ C 1
(- |
@ Hex.12
<
T R
o (22

4
-
—

B 2-@5.5 B 2-@5.5 ~

ke

|
] 0 0 1n n %Q
< - - o < - re < &=y
‘ ==
| 20 ‘10‘5 | 20 ‘10‘5 B
PAW'D' x 20~ 30 Bfi:mm
)y REERY FERE RIg
2o e @D A B
PAW [F]- 2 x 4 4x2.5 2 4
© Hex.6 PAW [F]- 35x 7 6x4 35 7
- M10x1.5P PAW [F]- 4 x10 10
T Hex.14 PAW [F]- 4 x 20 6x4 4 20
- wl [ PAW [F]- 4 x 30 30
S %Fi Hox 14 PAW [F]- 5 x 10 10
ﬁLJ e PAW [F]- 5 x 20 6xd 5 20
" o Hex.8 PAW [F]- 5 x 30 30
|
~ | | | PAW [F]- 6 x10 10
' PAW [F]- 6 x20 6x4 6 20
PAW [F]- 6 x 30 30
< A - PAW [F]- 8 x 20 6xd 8 20
g PAW [F]- 8 x 30 X 30
B
PAW[K]-[ ]-x 10 PAW([K]-[ ]-x20~30 S
@D RIS Eﬁfﬁv ﬂA@ EB@
M12x1P 2D,
M14x1P PAW [K] - 4 x 10 4 10
=
PAW [K] - 4 x 20 ; 4 20
o~
< i b PAW [K] - 4 x 30 30
I
o © o o PAW [K] - 5 x 10 4 10
d ~ [} o~
® Hexld PAW [K] - 5 x 20 5 20
‘ 6
+ Hex.12
< [ il! PAW [K] - 5 x 30 30
i Hex.
N L1 ex8 ~ PAW [K] - 6 x 10 4 10
PAW [K] - 6 x 20 6 20
e 6
ZEN PAW [K] - 6 x 30 30
< {==)
== PAW [K] - 8 x 20 20
i 6 8
B PAW [K] - 8 x 30 30




PAW %%l — Hf5EHE

SMEREIRRT | #HEEE PAWT 25— IR S CHELIC.
PA
PAW(T] - 2x4 PAW[T] - 3.5x7 PAW[T]-[ Jx 10 e
BEL
21
115 E—
1 M3x0.5P M3x0.5P 810_ PB
x0.7P HZRE
1 wE
1|71 I T
. it - i . Hex.8 L\ 1
< al 3 PC
! T || 7| R — ="t EHERN - 3 AT
(=] = J
=" a| Hex.6 | 18— - N o =@n
21 Hex.5 (S B o
Hex.10 - PD
Hex.8 — Jik=dy:%::4
<
PAD
B <'4@k BRI
f——l N 7
5
B PAM
IR
PAW[T]-[ ]x 20+ 30 & fi:mm
A3 EﬁﬁﬁR < ﬁAﬁg Eé: PAG
MR
23 PAW [T]- 2 x 4 4x2.5 2 4
14 PAW [T]- 35x 7 6x4 35 7
‘ M6x1P PAW [T]- 4 x 10 10 PAO
‘ 20 20 [l
T PAW [T]- 4 x 6x4 4
il PAW [T]- 4 x 30 30
8 Hexd e PAW [T]- 5 x 10 10 PAP
& PAW [T]- 5 x 20 6x4 5 20 TAREIRAS
g,i B Q PAW [T]- 5 x 30 30
Hex.14 PAW [T]- 6 x 10 10 PAQ
PAW [T]- 6 x20 6x4 6 20 R
Hex.8 — PAW [T]- 6 x 30 30
: PAW [T]- 8 x 20 o . 20 o
PAW [T]- 8 x 30 30 BRI A
PAL
TiE8
AR
PBL
Ee
HZRE
PCL
Ege
HZERE
PAR
)
=i
PS
SR
s
VP
=
BoRER

3-2.98



PAW %%l — Hf5EHE

SMREIRZ R [ HiEE PAWFS 5 -HirEEE

CHELIC.

L2

PAW([FS]- 2x4x
PAW[FS]- 2x4x

oD
+ M5x0.5P
o
-
p o~
-]
A S 1
—
_',
B 2-95.5
|
an ;é GB "
<:@\—— oo
S
T
‘ 20 10 |5

PAW[FS]-[ ]x 20 » 30x[06]
PAW[FS]-[ ]x 20 » 30x[15]

@D
Hex.6
=
M14x1.5P
1 Hex.17
o
w| LU
o~
[a'}
|
o
-
-
L Hex.8
q,i
| |
<(7 — = = -

PAW[FS |- 3.5x7x
PAW[FS - 3.5x7x[5_]

PAW[FS]-[ ]x 10 x[03]
PAW[FS]-[ |x 10 x[10]

@D
_9b_
2 M5x0.5P
@ H Hex.7 -
e ] o
3
o
B 2-@5.5
|
4 ——P-f 3
=
T
! 20 10
Bfi:mm
Rt EE%EI;?TJ' ﬁ:;‘é E;E L1l L2
PAW - 2 x 4 x 25 5 29.4
PAW - 2x 4x 5 2.5 2 N 10 34.4
PAW - 35x 7 x 25 5 294
PAW - 35x 7T x 5 s 3> ! 10 34.4
PAW - 4 x10x 3 6 0
PAW - 4 x 10 x 10 b 4 10 20 56
PAW - 4 x2x 6 12 70.5
PAW - 4 x20x 15 bx 4 20 30 875
PAW - 4 x30x 6 12 70.5
PAW - 4 x30x 15 b 4 30 30 875
PAW - 5 x10x 3 6 vy}
PAW - 5 x 10 x 10 bx > 10 20 56
PAW - 5x20x 6 12 70.5
PAW - 5 x2 x 15 x4 > 20 30 875
PAW - 5 x30x 6 12 70.5
PAW - 5 x 30 x 15 ox4 > 30 30 87,5
PAW - 6 x 10 x 3 6 42
PAW - 6 x 10 x 10 bx 6 10 20 56
PAW - 6 x20x 6 xd . 2 12 70.5
PAW - 6 x 20 x 15 30 875
PAW - 6 x30x 6 xd . % 12 70.5
PAW - 6 x 30 x 15 30 875
PAW - 8 x2x 6 xd . i 12 70.5
PAW - 8 x 20 x 15 30 87.5
PAW - 8 x30x 6 xd . % 12 70.5
PAW - 8 x 30 x 15 30 87.5

@
g
©
)



PAW %%l — Hf5EHE

11.5

NREIFRT | fEEE PAWTS 25— AImEEEY CHELIC.
PAW[TS |- 2x4x PAW[TS]- 3.5x7x[2.5] PAW[TS]-[ |x 10 x PA
2R
PAW[TS]- 2x4x PAW[TS]- 3.5x7x[5_] PAW[TS]-[ ]x 10 x W
PB
HZRR
M9xX1P HEE
T A e e—
M5x0.8P M5x0.8P o] I igzﬁ
Hex.7 1 ~
n I Hex.11 — PD
::: -—i’ @ . Hex.8 “ R EER A
- A .
Hex.5 3 Sl T ~ PAD
5 Hex.10 R
—1 M 1 =
8 | | ~ PAM
”n NI
11
PAG
< § < <
‘ PAO

20

B{:mm
PAW[TS]-[]x 20 - 30x[06] ust 'z S ol B B I e
PAW-|:|X20 . 30x PAW -2 x 4 x 25 5 36.7
PAW -2 x 4x 5 M2 2 4 0 | 47 | o
M14xL5P PAW - 35 x 7 x 25 505 35 5 37.7 m;ﬁw
—_— " PAW 35 x 7 x 5 X : ! 10 | 487
PAW - 4 x10x 3 ot . " 6 55.5 PAW
- < PAW - 4 x 10 x 10 X 20 695 | | mEmms
— .l PAW - 4 x20x 6 ot . 20 12 84
B PAW - 4 x 20 x 15 30 101 PAL
a PAW - 4 x30x 6 12 84 s
~ 6x4 4 30 R
i ‘ 3 PAW - 4 x30x 15 30 101
= ‘ PAW .5 x 10 x 3 6 55.5 PBL
| ] PAW 5 x 10 x 10 ox4 > 10 20 695 | | memm
PAW -5 x20x 6 12 84
g - PAW -5 x 20 x 15 oxd > R 101 | PCL
Hex.8 ,_LLTIU_‘ - o -5 x30x 6 6x4 5 30 12 84 ggg%
’s PAW - 5 x 30 x 15 30 101
PAW -6 x 10 x 3 6 555 | | PAR
PAW -6 x 10 x 10 oxd 6 0 %0 | 695 || iea
P —— PAW [TS] - 6 x 20 x 6 12 84
PAW [T5] - 6 x 20 x 15 ot 1 * [0 [aon || B8
5 PAW - 6 x 30 x 6 12 84 R ’
PAW - 6 x 30 x 15 ox4 6 S 101
PAW - 8 x20x 6 12 84 V}:
PAW - 8 x 20 x 15 ot 8 20 30 101 M
PAW - 8 x30x 6 12 84
PAW -8 x30x 15 oxd 8 30 30 101

3-2.100



